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ABSTRACT 

A blocking set B in projective plane PG (2, ) in a set of points such that every 

line in the plane intersect B in at least one point and there exist a line intersect B in only 

one point, we say that B is minimal if B has no minimal blocking subset. In this project 

we proved the   non-existence of minimal blocking set of size 22 contains 8-secant and 

not contains 9-secant  in PG (2, 13). Also we have proved the existence of minimal 

blocking set of the size 22 of redei-type. Also we give some properties of such blocking 

set. 

Keyword : Blocking Sets - ( k , n ) – arcs , fundamental theorem of projective geometry 

 

 PG (2, 13)في المستوي  22لمجاميع القالبية الأصغرية ذات حجم ا
 فرح حازم قدو 
 جامعة الموصل كلية علوم الحاسبات والرياضيات، 

 11/4/2010 تاريخ قبول البحث:                           6/9/2009 تاريخ استلام البحث:
 صخلالم

ا مجموعةةة الةةاي  حنةةل خط فةةل  ةة  فةةا هةة   ,PG (2فةةا الموةةاوس اطسةةلا ا   Bالمجموعةةة اللالةيةةة 
خصةرري  ذاا لة   Bبنلطةة واوةوج فلة ، الةو  خط  B مةا ط يلةل عةق الطةة واوةوج ويوجةو  ة  يلطة   Bالمواوى يلطة  

تحاوس بوا لها على خس مجموعة خصرري ، فا هذا البحل ت  ذثبات عوم وجود مجامي  قالةي  خصةرري  فةا الموةاوس 
PG (2, 13)  ك قا عةةاث ثماايةةاث وط تمالةةك قا عةةاث توةةا ياث، فةةذلك خثةانةةا وجةةود مجموعةةة قالةيةة  تمالةة  (22) مةةق الحجةة

وخعطننةةا  عةةا  ةةوام المجموعةةات اللالةيةةة  PG (2, 13)فةةا الموةةاوس  22 ريةةوس اات وجةة  –خصةةرري  مةةق اةةو  
 فا المواوى المذفور. 22 الأصررية اات وج 
 , المةرهنة اطساسية فا الهنوسة اطسلا ية . ( k , n ) -المجامي  اللالةية , اطقواس الكلمات المفتاحية : 

 المقدمة   -1
توجةو مجموعةة جيةيةة فعليةة  صررية خو غنةر قابلةة للاحلنةل عنةوما طخذاها   –اللالةية  Bيلا  للمجموعة  

 Richardsonتوةمى مجموعةة قالةيةة.  Bفةنط  =   1، وبصةورج  اصةة عنةوما   -تاشكل منها مجموعةة قالةيةة 
هةةو خو  مةةق  حةةل فةةا الموةةاويات اات الرتةةم النةنةةرج، فمةةا خاةة  خثةةةع خط خصةةرر وجةة  للمجموعةةة اللالةيةةة فةةا  [5]

فنةرج عةق المثلةل اطسةلا ا الةذس يعةو  Dipaola [2]سةنة قةوم الباوةل  (13) . وبعةو(6) هةو PG (2, 3)الموةاوس 
 فية اات الرتم الفردية. فا المواويات الوييار  3( +  1/   2مثاطث للمجموعة اللالةية اات الحج  

 PG (2, 13)المجاميع القالبية في المستوي الاسقاطي  -2
 :GF (13)( الإسقاط الدوار على 2-1)

)(2 لانق 23 −−= XXxF  ماعودج ووود على الحللGF (13) فنط المصفوفة 
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 (183)الطةة و (183) يحاوس علةى PG (2,13)لا ا ، المواوس اطسPG (2,13)ها ذسلاي دوار على المواوس 
 .(2)و (1)  طاث. فما مةنق فا الجوو  (14) الطة، وفل الطة يمر بها (14)  طاث وفل    يحوس 

هةا النلطةة اطباواةيةة فةنط  ةاقا الةاي الموةاوس يمكةق ذيجادهةا  مةوار واوةو  اسةا وام الع قةة  P1 = (1, 0, 0)لةانق 
 الآتية:

 
 [3] مبرهنة: (2-2)

       ونل خط:  bتوجو مجموعة قالةية اات الحج    الإسلا افا المواوس 

  
 

. فإاا  فااع      n = 1,2,3,………..,q ونل  Bقا   ل   nولانق  Kمجموعة قالةية اات وج   Bلانق  :ملاحظة
n = q + 1                فاطB .تومى تافهة 

 مبرهنة: (2-3)

ة  Lولةيكق   اطسةلا افا الفضةا   22 ات الحج مجموعة قالةية خصرري  ا Bلانق  قا عةاث لة
B  بةn :مق النلاي فنط 

91  n 
 البرهان:

ة  Lلةيكق  . ،  الطةة فةا الفضةا  اطسةلا ا  P = (x, y, z)ولةانق  Bهةو قةا   لة
بنلطةة واوةوج علةى الأقةل  Bث ثة عشر  طةاث يلطة   P عشرج الاي وبما خا  يوجو مق النلطة  Bهو قا   لة  Lليكق 

 على ال طوي الث ثة عشر سيظهر     ارجا وهذا تناقا. Bفنا  باوزي  الاي 

 مبرهنة: (2-4)

 Bيوجو على الأكثر ث ثة عشر قا عاث خوادياث يمر     الطة ط تناما ذلى 

 البرهان:

 افرض خا  يوجو خربعة عشر قا عاث خووياث فنا  

 
 . Bوهذا تناقا لحج  
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 [4] مبرهنة )كاكس( : (2-5)

  Lذاا وجو  . مجموعة قالةية خصرري  اات وج   B، لانق  الإسلا افا المواوس 
  Qونل خط فل    يصل النلطة  Bتناما ذلى  ط Qمق النلاي  الضب ، فنا  توجو الطة  K – 1فا   Bيلط  

    وخط   Bيحاوس  الضب  على الطانق مق  L\Bبنلطة مق 

 مبرهنة: (2-6) 

تمالةك قا عةاث ثماايةاث  فا المواوس اطسلا ا  22 توجو مجموعة قالةية خصرري  اات وج  ط
 وط تمالك قا عاث توا ياث.

 البرهان:

 L1قا عاث ثمااياث. افارض خط  L1وليكق  الطة فا المواوى اطسلا ا  P = (x, y, z)لانق 
جةو وبحوةم مةرهنةة فةاكو تو   ولةيكق)  L1 : Z = 0هو    ال اهاية  

 12 ها قوا   ثناةية. وهذه ال طةوي تحاةوس علةىQAi  ،6,,.........1=i.  حنل خط Bط تناما ذلى  Qالطة 
تلةة  علةةى قةةا   ثنةةاةا واوةةو وخثنةةا عشةةر  هةةا النلطةةة الثالثةةة عشةةر وبمةةا خط النلةةاي  U1، ولةةانق  Bالطةةة مةةق 

فهةو ال ة  الةذس يمةر  ها قوا   خواديةة.خما ال ة   و   فاط ال طوي ، خواديةقوا   
 .    الطة مق الاي 

 وباسا وام الاحويلننق ال طننق:

 
 

 

 على    ال اهاية يؤدس ذلى ث ثة موارات: فاط تنثنر اليمرج ال طية  
 {(0 ,12 ,1) ,(0 ,1 ,0) ,(0 ,0 ,1)الموار الأو : }
 {(0 ,10 ,1) ,(0 ,7 ,1) ,(0 ,2 ,1) ,(0 ,4 ,1) ,(0 ,8 ,1) ,(0 ,5 ,1)الموار الثااا: }
 {(0 ,3 ,1) ,(0 ,9 ,1)الموار الثالل: }
  A1 = (1, 0, 0)  ،A2 = (0, 1, 0)  ،A3 = (1, 12, 0)  ،A4 = (1, 5, 0)  ،A5 = (1, 9, 0)لةانق النلةاي 

A6 = (1, 11, 0) خما الطة المصور الثالثة فوانوط .Q = (0, 0, 1)  والطة المصور الرا عة سانوط ،      U1 

= (1, 1, 1) . 
هةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةو الموةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةاوس الأفننةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةا. افاةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةرض خط  لةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةةيكق 

 .ونل  والاا تحاوس على الاي خفننية  
(0, 0), (0, 1), (0, 2), (0, 3), (0, 4), (0, 5), (0, 6), (0, 7), (0, 8), (0, 9), (0, 10), (0, 11), (0, 12) 

(1, 1), (1, 2), (1, 3), (1, 4), (1, 5), (1, 6), (1, 7), (1, 8), (1, 9), (1, 10), (1, 11), (1, 12) 

(2, 0), (2, 1), (2, 2), (2, 3), (2, 4), (2, 5), (2, 6), (2, 7), (2, 8), (2, 9), (2, 10), (2, 11), (2, 12) 

(3, 0), (3, 1), (3, 2), (3, 3), (3, 4), (3, 5), (3, 6), (3, 7), (3, 8), (3, 9), (3 10), (3, 11), (3, 12) 

(4, 0), (4, 1), (4, 2), (4, 3), (4, 4), (4, 5), (4, 6), (4, 7), (4, 8), (4, 9), (4, 10), (4, 11), (4, 12) 

(5, 0), (5, 1), (5, 2), (5, 3), (5, 4), (5, 5), (5, 6), (5, 7), (5, 8), (5, 9), (5, 10), (5, 11), (5, 12) 

(6, 0), (6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6), (6, 7), (6, 8), (6, 9), (6, 10), (6, 11), (6, 12) 
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(7, 0), (7, 1), (7, 2), (7, 3), (7, 4), (7, 5), (7, 6), (7, 7), (7, 8), (7, 9), (7, 10), (7, 11), (7, 12) 

(8, 0), (8, 1), (8, 2), (8, 3), (8, 4), (8, 5), (8, 6), (8, 7), (8, 8), (8, 9), (8, 10), (8, 11), (8, 12)  

(9, 0), (9, 1), (9, 2), (9, 3), (9, 4), (9, 5), (9, 6), (9, 7), (9, 8), (9, 9), (9, 10), (9, 11), (9, 12) 

(10. 0), (10, 1), (10, 2), (10, 3), (10, 4), (10, 5), (10, 6), (10, 7), (10, 8), (10, 9), (10, 10), (10, 11), (10, 12)  

(11, 0), (11, 1), (11, 2), (11, 3), (11, 4), (11, 5), (11, 6), (11, 7), (11, 8), (11, 9), (11, 10), (11, 12) 

(12, 0), (12, 1), (12, 2), (12, 3), (12, 4), (12, 5), (12, 6), (12, 7), (12, 8), (12, 9), (12, 10), (12, 11), (12, 12)  
 

{ فاا  سيعطننا واوواث  (0 ,11 ,1) ,(0 ,9 ,1) ,(0 ,5 ,1) ,(0 ,12 ,1) ,(0 ,1 ,0) ,(0 ,0 ,1)} اطواما ر  ا ايا
 وعشريق اواماطث وها: 

 الحالة الأولى:

 ( ساحذف النلاي: 0 ,5( فاط النلطة  0 ,10( ،  0 ,5 ا ايار النلطانق  
{(3,2),(7,11),(2,11),(10,12),(11,2),(0,7),(10,6),(0,10),(7,9),(10, 3)}.                                

 

 ( فواحذف النلاي: 0 ,10خما النلطة   

{(0,10), (7, 11), (3, 7), (4, 9), (3, 2), (9, 4), (7, 12), (7, 6), (0, 7)}.                                      
 

 ( وهذا تناقا.  5 ,8لنبلى لوينا الطة واووج   

 نية:الحالة الثا

 ( ساحذف النلاي:0 ,5(، فنط النلطة  0 ,9(،  0 ,5 ا ايار النلطانق  
{(3,2),(7,11),(2,11),(10,12),(11,2),(0,7),(0,16),(0,10),(7,9), (10, 3)}.                                  

 

 ( فواحذف النلاي: 0 ,9خما النلطة  

{(4, 10), (10, 11), (4, 7), (5, 3), (0, 10), (0, 7), (4, 5), (10, 12)}.                                     
 

 ( وهذا تناقا. 7 ,3لنبلى لوينا الطة واووج  

 الحالة الثالثة:

 ( ساحذف النلاي: 0 ,5(، فاط النلطة  0 ,4(،  0 ,5 ا ايار النلطانق  
{(3,2),(7,11),(2,11),(10,12),(11,2),(0,7),(0,16),(0,10),(7,9),(10, 3)}.                                   

 

 ( فواحذف النلاي: 0 ,4خما النلطة  

{(5, 2), (0, 4), (0, 6), (9, 3), (8, 5), (0, 8), (3, 2)}.                                                                 
 

 لنحصل على اطواما  الوونو وهو ط يشكل مجموعة قالةية: 

{(5,0),(4,0),(0,12),(0,11),(7,6),(9,4),(12,8),(10,11),(6,2), (11, 8), (3, 7), (2, 9)}.                 

 الحالة الرابعة:

 ( ساحذف النلاي: 0 ,5(، فاط النلطة  0 ,12(،  0 ,5 ا ايار النلطانق  
} 10, 3  ،)7, 9  ،)0, 10   ،)10, 6  ،)0, 7  ،)11, 2  ،)10, 12  ،)2, 11  ،)7, 11   ،)3, 2){  

 

 ( فواحذف النلاي:0 ,12خما النلطة  
{(9,3), (0, 12), (10, 3), (11, 8), (3, 7), (11, 2), (0, 11)}.                                                        

 ط يوجو خس عنصر وهذا تناقا. 
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 الحالة الخامسة: 

 ( ساحذف النلاي:0 ,5(، فاط النلطة  0 ,7(،  0 ,5 ا ايار النلطانق  
{(3,2),(7,11),(2,11),(10,12),(11,2),(0,7),(10,6),(0,10),(7,9), (10, 3}                                      

       

 ( فواحذف النلاي:0 ,7خما النلطة  
{(2, 5), (0, 7), (12, 8), (5, 3), (0, 4), (8, 5), (6, 2)}                                                                 

       

 ( وهذا تناقا. 8 ,11لنبلى لوينا الطة واووج  

 الحالة السادسة:

 ( ساحذف النلاي:0 ,5(، فاط النلطة  0 ,3(،  0 ,5 ا ايار النلطانق  
{(3,2),(7,11),(2,11),(10,12),(11,2),(0,7),(10,6),(0,10),(7,9), (10, 3)}.                                 
         

 ( فواحذف النلاي:0 ,3خما النلطة  

{(7,9),(10,6),(6,2),(0,11),(4,5),(9,4),(0,12),(4,9),(10,11), (12, 8), (10, 12), (0, 6)}                 

    

 ط يوجو خس عنصر وهذا تناقا. 

 الحالة السابعة:

 ( ساحذف النلاي:0 ,10(، فنط النلطة  0 ,9(،  0 ,10 ا ايار النلطانق  
{(0, 10), (7, 11), (3, 7), (4, 9), (3, 2), (9, 4), (7, 12), (7, 6), (0, 7)}.                                       

    

 ( ساحذف النلاي:0 ,9خما النلطة  

{(10, 12), (4, 5), (0, 7), (0, 10), (5, 3), (4, 7), (10, 11), (4, 10)}.                                            

   

 يوجو خس عنصر وهذا تناقا.  ط

 الحالة الثامنة:

 ( ساحذف النلاي:0 ,10(، فاط النلطة  0 ,4(،  0 ,10 ا ايار النلطانق  
{(0,10), (7, 11), (3, 7), (4, 9), (3, 2), (9, 4), (7, 12), (7, 6), (0, 7)}.                                          

     

 ( فواحذف النلاي:0 ,4خما النلطة  

{(5, 2), (0, 4), (0, 6), (9, 3), (8, 5), (0, 8), (3, 2)}.                                                                  

       

 ( وهذا تناقا. 2 ,6لنبلى لوينا الطة واووج  

 الحالة التاسعة:

 ( ساحذف النلاي:0 ,10(، فاط النلطة  0 ,12(،  0 ,10 ا ايار النلطانق  
{(0, 10), (7, 11), (3, 7), (4, 9), (3, 2), (9, 4), (7, 12), (7, 6), (0, 7)}                                    

 

 اي:ل( فواحذف الن 0 ,12خما النلطة  

{(0, 11), (11, 2), (3, 7), (11, 8), (10, 3), (0, 12), (9, 3)}.                                                        

      

 عنصر وهذا تناقا. خسيحاوس على  ط
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 الحالة العاشرة:

 ( فواحذف النلاي:0 ,10(، النلطة  0 ,7(،  0 ,10 ا ايار النلطانق  
{(0,10), (7, 11), (3, 7), (4, 9), (3, 2), (9, 4), (7, 12), (7, 6), (0, 7)}.                                      
 

 فواحذف النلاي : (7,0)خما النلطة 

{(2,5), (0, 7), (12, 8), (5, 3), (0, 4), (8, 5), (6, 2)}.                                                                 

       

 فويحاوس على عنصر واوو وهذا تناقا.

 الحالة الحادي عشر:

 ( ساحذف النلاي:0 ,10(، فاط النلطة  0 ,3(،  0 ,10ق   ا ايار النلطان
{(0,10), (7, 11), (3, 7), (4, 9), (3, 2), (9, 4), (7, 12), (7, 6), (0, 7)}.                                        

       

 ( فواحذف النلاي:0 ,3خما النلطة  

{(0,6),(10,12),(12,8),(10,11),(4,9),(0,12),(9,4),(4,5),(0,11),(6,2),(10,6),(7,9)}                       

 فويحاوس على عنصر واوو وهذا تناقا.

 الحالة الثانية عشر:

 ( ساحذف النلاي:0 ,4(، فاط النلطة  0 ,4(،  0 ,9 ا ايار النلطانق  
{(10, 12), (4, 5), (0, 7), (0, 10), (5, 3), (4, 7), (10, 11), (4, 10)}.                                            

     

 ( فواحذف النلاي:0 ,4خما النلطة  

{(5, 2), (0, 4), (0, 6), (9, 3), (8, 5), (0, 8), (3, 2)}.                                                                 

      

 ( وهذا تناقا.7 ,3فواحاوس على الطة واووج وها  

 لثة عشر:الحالة الثا

 ( ساحذف النلاي:0 ,9(، فاط النلطة  0 ,12(،  0 ,9 ا ايار النلطانق  
{(10, 12), (4, 5), (0, 7), (0, 10), (5, 3), (4, 7), (10, 11), (4, 10)}                                                

    

 ( فواحذف النلاي:0 ,12خما النلطة  

{(9, 3), (0, 12), (10, 3), (11, 8), (3, 7), (11, 2), (0, 11)}.                                                        

       

 ( وهذا تناقا. 2 ,6فنوجو الطة واووج وها  

 الحالة الرابعة عشر: 

 ( ساحذف النلاي:0 ,9(، فاط النلطة  0 ,7(،  0 ,9 ا ايار النلطانق  
{(10, 12), (4, 5), (0, 7), (0, 10), (5, 3), (4, 7), (10, 11), (4, 10)}.                                               

  

 فواحذف النلاي : (7,0)خما النلطة 
{(2, 5), (0, 7), (12, 8), (5, 3), (0, 4), (8, 5), (6, 2)}.                                                                

     

 ( وهذا تناقا. 8 ,11لطة واووج وهذا  فنوجو ا

 الحالة الخامسة عشر: 

 ( ساحذف النلاي:0 ,9(، فاط النلطة  0 ,3(،  0 ,9 ا ايار النلطانق  
{(10, 12), (4, 5), (0, 7), (0, 10), (5, 3), (4, 7), (10, 11), (4, 10)}.                                               
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 ( فواحذف النلاي:0 ,3خما النلطة  

{(7,9),(10,6),(6,2),(0,11),(4,5),(9,4),(0,12),(4,9),(10,11), (12, 8), (10, 12), (0, 6)}.                

     

 ( وهذا تناقا. 11 ,7فنوجو الطة واووج وها  

 الحالة السادسة عشر:

 ( ساحذف النلاي:0 ,4(، فاط النلطة  0 ,12(،  0 ,4 ا ايار النلطانق  
{(3, 2), (0, 8), (8, 5), (9, 3), (0, 6), (0, 4), (5, 2)}.                                                                 

      

 ( فواحذف النلاي:0 ,12خما النلطة  

{(9,3),(0,12),(10,3),(11,8),(3,7),(11,2),(0,11),(2,11),(10,3), (7, 9), (11, 3)}                             

 ( وهذا تناقا. 2 ,6فنوجو الطة واووج وها  

 الحالة السابعة عشر:

 ( ساحذف النلاي:0 ,4(، فاط النلطة  0 ,7(،  0 ,4 ا ايار النلطانق  
{(3, 2), (0, 8), (8, 5), (9, 3), (0, 6), (0, 4), (5, 2)}.                                                                 

    

 ( فاحذف النلاي:0 ,7خما النلطة  

{(6, 2), (8, 5), (0, 4), (5, 3), (12, 8), (0, 7), (2, 5)}.                                                               
 ( وهذا تناقا. 3 ,11فنوجو الطة واووج وها  

 الحالة الثامنة عشر:

 ( ساحذف النلاي:0 ,4اط النلطة  (، ف0 ,3(،  0 ,4 ا ايار النلطانق  
{(3, 2), (0, 8), (8, 5), (9, 3), (0, 6), (0, 4), (5, 2)}.                                                                         

 ( فواحذف النلاي:0 ,3خما النلطة  

{(7,9),(10,6),(6,2),(0,11),(4,5),(9,4),(0,12),(4,9),(10,11),(12, 8), (10, 12), (0, 6)}.                 

     

 ( وهذا تناقا. 3 ,11فنوجو الطة واووج وها  

 الحالة التاسعة عشر:

 ( ساحذف النلاي:0 ,12(، فاط النلطة  0 ,7(،  0 ,12 ا ايار النلطانق  
{(0, 11), (11, 2), (3, 7), (11, 8), (10, 3), (0, 12), (9, 3)}.                                                       

 ( فواحذف النلاي:0 ,7خما النلطة  

{(6, 2), (8, 5), (0, 4), (5, 3), (12, 8), (0, 7), (2, 5)}.                                                                

      

 ( وهذا تناقا.  12 ,10فنوجو الطة واووج وها  

 الحالة العشرون:

 ( ساحذف النلاي:0 ,12(، فاط النلطة  0 ,3(،  0 ,12 ا ايار النلطانق  
{(0, 11), (11, 2), (3, 7), (11, 8), (10, 3), (0, 12), (9, 3)}.                                                        

      

  ( فواحذف النلاي:0 ,3خما النلطة  

{(7,9),(10,6),(6,2),(0,11),(4,5),(9,4),(0,12),(4,9),(10,11), (12, 8), (10, 12), (0, 6)}.                     

 ( وهذا تناقا.12 ,10فنوجو الطة واووج وها  
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 الحالة الحادية والعشرون:

 ( ساحذف النلاي:0 ,7(، فاط النلطة  0 ,3(،  0 ,7 ا ايار النلطانق  
{(6, 2), (8, 5), (0, 4), (5, 3), (12, 8), (0, 7), (2, 5)}.                                                                

     

 ( فواحذف النلاي:0 ,3خما النلطة  

{(7,9), (10,6), (6, 2), (0, 11), (4, 5), (9,4), (0,12), (4,9), (10,11), (12,8), (10,12), (0,6)}.            

 تناقا. ( وهذا 2 ,12فنوجو الطة واووج وها  

 [3] تعريف : (2-7)

ريوس ذاا وجو   –النو   تومى مق  Bفاط  PG(2,q)مجموعة قالةية فا الفضا  اطسلا ا  Bذاا فااع 
kqB حنل خط  Bمق النلاي  Kسلا ا يحوس على ضا  الإ   فا الف +=  . 

 PG           الإسقاطيالمستوي في   22 ريدي ذات الحجم –من نوع   ةالبحث عن مجموعة قالبية أصغري  -3

(2, 13) 
 ة  ال اهايةة والةذس هةو  ة  ريةوس ولةانق  Lالطةة فةا الموةاوس اطسةلا ا، ولةيكق  P = (x, y, z)لانق 
B1 = B \ L  1,....,5لنل  ،ولانق  ،  وها مجموعة الاي خفننية=i  الةاي
          ، Q1=(1,0,0) ،Q2 = (0, 1, 0)  ،Q3 = (1, 12, 0)  ،Q4 = (1, 5, 0)ونةل ذط   L\Bواقعةة علةى 

Q5 = (1, 9, 0)  ونل خط: ت  الحصو  علنها مق تنثنر اليمرج 

  
  

 والذس يلو  الاي    ال اهاية ذلى ث ثة موارات:

 .{(0 ,12 ,1) ,(0 ,1 ,0) ,(0 ,0 ,1)}الموار الأو : 
 .{(0 ,10 ,1) ,(0 ,7 ,1) ,(0 ,2 ,1) ,(0 ,4 ,1) ,(0 ,8 ,1) ,(0 ,5 ,1)}الموار الثااا: 
 .{(0 ,3 ,1) ,(0 ,9 ,1)}الموار الثالل: 

 

فإانا احصل على شروي   Bم  الطة مق الموار الثااا والثالل  ارج   {Q1, Q2, Q3}وباثةنع الموار الأو  
 وها:  ا ايار 

 
 

 

 

 

 وبهذا سنحصل على النلاي الآتية:

{(0, 0), (1, 2), (2, 6), (3, 3), (4, 1), (5, 5), (6, 9), (7, 7), (8, 4), (9, 8), (10,10), (11,11),    

(12, 12)}. 
 :(1) سلا ية فما فا الجوو ذوتحويلها ذلى الاي 

{(0, 0, 1), (1, 2, 1), (1, 3, 7), (1, 1, 9), (1, 10, 10), (1, 1, 8), (1, 8, 11), (1, 1, 2),          

(1, 7, 5), (1, 11, 3),  (1, 1, 4), (1, 1, 6), (1, 1, 12)}. 
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 والاا: وإضافاها ذلى الاي 

{(1, 11, 0),(1, 10, 0),(1, 4, 0),(1, 1, 0),(1, 8, 0),(1, 3, 0),(1, 2, 0), (1, 6, 0), (1, 7, 0)}. 
 ريوس. –مق او   22 سنحصل على مجموعة قالةية اات وج 

 مبرهنة: (3-1)

 . PG (2, 13)فا  22 يوس اات الحج ر  –توجو مجموعة قالةية خصرري  مق النو  
 

 الإسلا ا ريوس فا الفضا  -مق النو   22  وفيما ينتا  عا  وام المجامي  اللالةية الأصررية اات الحج  
PG(2,13). 

 فنا ث: Lوتمالك قا عاث توا ياث  22 مجموعة قالةية اات الحج  Bلانق   1.
 .،  Pخ / يوجو على الأكثر قا عنق ثمااننق  يمراط     

 .يوجو قا   ثمااا      ب / ط
    ، فناةةة  يوجةةةو علةةةى الأكثةةةر ثةةة   قوا ةةة   Lوتمالةةةك قا عةةةاث توةةةا ياث  22 مجموعةةةة قالةيةةةة اات وجةةة  Bلةةةانق  2.

 .،   Pسبا ية لة

 قا عاط سواسياط على الأكثر. ،  P، فاا  يوجو لنل الطة Bقا عاث توا ياث لة Lليكق  3.

 ث   قوا    ماسية على الأكثر. Bفا  ، فنا  يوجو لنل الطة  Bياث لةقا عاث توا  Lليكق     4.
 يمر   لها على الأكثر قا عنق تواعننق. ،  Pلنل الطة  5.   

 .B، فنط الطة تلا عهما تنوط دا ل Bلأس قا عنق تواعننق لة 6.   

 .B، فنط الطة تلا عهما تنوط فا Bلأس قا عنق سباعننق لة 7.   

 :البرهان
 

BLPافرض وجود ث   قوا   ثمااية فا  .1  :287361فاط =++B وهذا تناقا. 
25164افرض وجود خربعة قوا   سبا ية فاط:  2. =+B  وهذا تناقا. 

BLPافرض وجود ث   قوا   سواسية   3.   :241853فاط =++B  وهذا تناقا. 

BLPافرض وجود خربعة قوا    ماسية فا  4.   :258441فاط =++B  وهذا تناقا. 

25831فاط:    BPافرض وجود ث   قوا   توا ية مق الطة  5. =+B  وهذا تناقا. 

12افرض . 6 , LL  عاط توا ياط يلاقياط  قاBLP    :3011292فاط =+B  وهذا تناقا. 

12افرض  7. , LL  قا عاط سبا ياط يلاقياط فاBP   :2611272فاط =+B  وهذا تناقا. 
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 (1) الجدول
 

          
1 (1, 0, 0) 40 (1, 0, 12) 79 (1, 5, 4) 118 (1, 4, 8) 157 (1, 9, 7) 

2 (0, 1, 0) 41 (1, 6, 7) 80 (1, 5, 6) 119 (1, 9, 4) 158 (1, 1, 3) 

3 (0, 0, 1) 42 (1, 1, 0) 81 (1, 12, 2) 120 (1, 5, 0) 159 (1, 11, 5) 

4 (1, 0, 7) 43 (0, 1, 1) 82 (1, 10, 10) 121 (0, 1, 5) 160 (1, 4, 12) 

5 (1, 1, 7) 44 (1, 0, 1) 83 (1, 2, 1) 122 (1, 0, 11) 161 (1, 6, 5) 

6 (1, 1, 8) 45 (1, 7, 7) 84 (1, 7, 8) 123 (1, 3, 7) 162 (1, 4, 5) 

7 (1, 9, 3) 46 (1, 1, 1) 85 (1, 9, 5) 124 (1, 1, 10) 163 (1, 4, 10) 

8 (1, 11, 2) 47 (1, 7, 1) 86 (1, 4, 4) 125 (1, 2, 9) 164 (1, 2, 2) 

9 (1, 10, 0) 48 (1, 7, 4) 87 (1, 5, 1) 126 (1, 8, 10) 165 (1, 10, 1) 

10 (0, 1, 10) 49 (1, 5, 3) 88 (1, 7, 3) 127 (1, 2, 10) 166 (1, 7, 12) 

11 (1, 0, 9) 50 (1, 11, 10) 89 (1, 11, 6) 128 (1, 2, 11) 167 (1, 6, 10) 

12 (1, 8, 7) 51 (1, 2, 3) 90 (1, 12, 9) 129 (1, 3, 0) 168 (1, 2, 6) 

13 (1, 1, 2) 52 (1, 11, 3) 91 (1, 8, 12) 130 (0, 1, 3) 169 (1, 12, 5) 

14 (1, 10, 4) 53 (1, 11, 11) 92 (1, 6, 3) 131 (1, 0, 5) 170 (1, 4, 3) 

15 (1, 5, 5) 54 (1, 3, 1) 93 (1, 11, 8) 132 (1, 4, 7) 171 (1, 11, 12) 

16 (1, 4, 1) 55 (1, 7, 2) 94 (1, 9, 2) 133 (1, 1, 11) 172 (1, 6, 8) 

17 (1, 7, 9) 56 (1, 10, 12) 95 (1, 10, 6) 134 (1, 3, 10) 173 (1, 9, 9) 

18 (1, 8, 11) 57 (1, 6, 2) 96 (1, 12, 10) 135 (1, 2, 0) 174 (1, 8, 1) 

19 (1, 3, 5) 58 (1, 10, 2) 97 (1, 2, 5) 136 (0, 1, 2) 175 (1, 7, 11) 

20 (1, 4, 6) 59 (1, 10, 3) 98 (1, 4, 2) 137 (1, 0, 4) 176 (1, 3, 2) 

21 (1, 12, 3) 60 (1, 11, 0) 99 (1, 10, 8) 138 (1, 5, 7) 177 (1, 10, 11) 

22 (1, 11, 9) 61 (0, 1, 11) 100 (1, 9, 6) 139 (1, 1, 12) 178 (1, 3, 11) 

23 (1, 8, 4) 62 (1, 0, 11) 101 (1, 12, 11) 140 (1, 6, 0) 179 (1, 3, 3) 

24 (1, 5, 8) 63 (1, 2, 7) 102 (1, 3, 4) 141 (0, 1, 6) 180 (1, 11, 1) 

25 (1, 9, 0) 64 (1, 1, 9) 103 (1, 5, 9) 142 (1, 0, 6) 181 (1, 7, 6) 

26 (0, 1, 9) 65 (1, 8, 2) 104 (1, 8, 8) 143 (1, 12, 7) 182 (1, 12, 0) 

27 (1, 0, 2) 66 (1, 10, 9) 105 (1, 9, 1) 144 (1, 1, 6) 183 (0, 1, 12) 

28 (1, 10, 7) 67 (1, 8, 9) 106 (1, 7, 5) 145 (1, 12, 6)   

29 (1, 1, 4) 68 (1, 8, 6) 107 (1, 4, 9) 146 (1, 12, 8)   

30 (1, 5, 12) 69 (1, 12, 12) 108 (1, 8, 0) 147 (1, 9, 11)   

31 (1, 6, 11) 70 (1, 6, 1) 109 (0, 1, 8) 148 (1, 3, 8)   

32 (1, 3, 12) 71 (1, 7, 10) 110 (1, 0, 3) 149 (1, 9, 8)   

33 (1, 6, 12) 72 (1, 2, 8) 111 (1, 11, 7) 150 (1, 9, 10)   

34 (1, 6, 4) 73 (1, 9, 12) 112 (1, 1, 5) 151 (1, 2, 12)   

35 (1, 5, 11) 74 (1, 6, 9) 113 (1, 4, 11) 152 (1, 6, 6)   

36 (1, 3, 9) 75 (1, 8, 3) 114 (1, 3, 6) 153 (1, 12, 1)   

37 (1, 8, 5) 76 (1, 11, 4) 115 (1, 12, 4) 154 (1, 7, 0)   

38 (1, 4, 0) 77 (1, 5, 10) 116 (1, 5, 2) 155 (0, 1, 7)   

39 (0, 1, 4) 78 (1, 2, 4) 117 (1, 10, 5) 156 (1, 0, 8)   
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 (2) الجدول
L1 1 2 9 25 38 42 60 108 120 129 135 140 154 182 

L2 2 3 10 26 39 43 61 109 121 130 136 141 155 183 

L3 3 4 11 27 40 44 62 110 122 131 137 142 156 1 

L4 4 5 12 28 41 45 63 111 123 132 138 143 157 2 

L5 5 6 13 29 42 46 64 112 124 133 139 144 158 3 

L6 6 7 14 30 43 47 65 113 125 134 140 145 159 4 

L7 7 8 15 31 44 48 66 114 126 135 141 146 160 5 

L8 8 9 16 32 45 49 67 115 127 136 142 147 161 6 

L9 9 10 17 33 46 50 68 116 128 137 143 148 162 7 

L10 10 11 18 34 47 51 69 117 129 138 144 149 163 8 

L11 11 12 19 35 48 52 70 118 130 139 145 150 164 9 

L12 12 13 20 36 49 53 71 119 131 140 146 151 165 10 

L13 13 14 21 37 50 54 72 120 132 141 147 152 166 11 

L14 14 15 22 38 51 55 73 121 133 142 148 153 167 12 

L15 15 16 23 39 52 56 74 122 134 143 149 154 168 13 

L16 16 17 24 40 53 57 75 123 135 144 150 155 169 14 

L17 17 18 25 41 54 58 76 124 136 145 151 156 170 15 

L18 18 19 26 42 55 59 77 125 137 146 152 157 171 16 

L19 19 20 27 43 56 60 78 126 138 147 153 158 172 17 

L20 20 21 28 44 57 61 79 127 139 148 154 159 173 18 

…               

…               

…               

L183 183 1 8 24 37 41 59 107 119 128 134 139 153 4 
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